



# 臺灣雲林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年11月4日

發稿單位：觀護人室

連絡人：朱啓仁 主任檢察官

連絡電話：05-6334991

## 雲林地檢署攜手毒品危害防制中心辦理萬聖節活動 「雲啟武林·反毒齊心」共襄盛舉反詐毒

臺灣雲林地方檢察署於113年10月26日，假雲林縣西螺鎮森活武樹園區，結合雲林縣毒品危害防制中心，辦理「雲啟武林·反毒齊心」萬聖節打詐反毒活動。本次活動由國立自然科學博物館所設計之「藥魔鬼怪 速速退散」民俗反毒特展，搭配西螺七崁武術文化意象，共同宣示打擊藥魔鬼怪的決心，傳遞反毒的重要訊息，讓更多人了解毒品的危害及預防知識。

雲林地方檢察署為了強化民眾的識詐反毒能力，建立全民的防詐意識，及擴大反毒宣導的影響力，特別在主任檢察官李鵬程帶領下，由主任觀護人、觀護人及觀護助理員等成員組成宣導團隊，發起「雲林地方檢察署臉書追蹤串連」活動。結合萬聖節的節日氣氛，以創意趣味的方式向民眾宣導毒品防制與防詐騙的重要性，期望能讓反毒、防詐的理念深植於每位參與者的心中。活動內容規劃趣味體驗區，讓大小朋友皆能參與活動，在參與過程中，並邀請參與者追蹤雲林地方檢察署臉書，民眾追蹤踴躍，均以實際行動加入「雲檢懲詐反毒」行列，現場由宣導團隊成員擔任反毒防詐問題的諮詢人員，為民眾提供專業的諮詢服務，解答關於毒品危害、成癮預防及如何防範詐騙等問題，增加與民眾的互動，透過寓教於樂的方式，讓懲詐反毒的觀念深刻烙印在民眾心中。

李鵬程主任檢察官致詞時表示，本次「雲啟武林·反毒齊心」活動由專業團體以表演形式加深民眾對於反毒的認知，本署推動反毒政策也不落人後，強調毒品與詐騙問題對社會危害深遠，其中，青少年更是受影響的高風險族群。因此，

此次活動特別注重青少年及家庭參與，鼓勵親子共同參與反毒、防詐的體驗闖關活動，強調家庭支持與正確的教育引導對於預防毒品與詐騙的重要性。活動期間雲檢粉絲專頁吸引近百名民眾追蹤按讚，展現民眾對雲檢懲詐反毒的支持。

雲林地方檢察署強調，未來將持續推動此類教育宣導活動，與社會各界共同攜手，建立健康無毒的社會環境，並讓詐騙集團不再有機會侵害民眾的生活。提醒鄉親及所有的民眾，遇有詐騙疑慮，可趕快撥打 165 專線；藥癮問題，則可撥打毒防諮詢專線「0800-770-885(請請您，幫幫我)」，全民一起，人生不毒行 攜手反詐騙！

